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Tisztelt Borza Zsuzsa! 

Ismételten felhívom szíves figyelmét arra, hogy jómagam minden törvényes szerződésnek és az abból 

fakadó törvényes kötelezettségnek eleget teszek. 

Emlékeztetni szeretném arra, hogy a 2013.július 30.-án kelt levelemre –annak ellenére, hogy már 

tizenkét állítólagos CIB banki dolgozóval állok levelezésben-, még érdemleges választ nem kaptam! A 

fent említett levelemben írtam a törvényi változásokról és a megváltozott jogállásról. Ezt ez idáig 

megcáfolni nem tudták!      

A KÉRVÉNY-ben foglaltak alapján, kértem a nekem állítólag kölcsön adott pénz eredetére vonatkozó 

igazolásokat. Ezeket sem kaptam meg! 

Nézzük, mit is kaptam eddig? 

Kaptam számla leveleket, felszólító leveleket mellékletekkel, sőt még olyan levelet is kaptam 

/Iktatószám: 010357/02/2013/ amelyben elismerik, hogy „minden olyan információt a rendelkezésére 

bocsátottunk, amellyel Bankunk rendelkezett”. Vagyis nem tudják megcáfolni a törvényi változásokat, 

és nem tudják igazolni az állítólag nekem kölcsön adott pénz eredetét, mert azok az információk nem 

állnak a rendelkezésükre!  

Ennek ellenére két behajtó céget küldtek rám. Mindkettő erőt fitogtatva keresett meg, a házamat 

fényképezgették, és valótlanságokat állítottak! Először is mindkettő azt állította, hogy a CIB Banktól 

jött, pedig nem is. Az egyik a RETROAKTIV Követeléskezelő Kft-től, 2013. 11. 02.án. A másik 

LEGALTEAM kft-től, 2014.03.12.-én. Mindkét kiváló szakember azt állította kiabálva, nagy hanggal az 

utcán, hogy én nem válaszolok a Cib által küldött levelekre. 

No, akkor nézzük csak meg!   

Nekem a mai napig a Cib-től és a behajtóktól, összesen 25db levél érkezett. Ezzel szemben én 

42db levelet küldtem összesen! Akkor most mennyire törvényes, jogos, tisztességes dolog, rám 

küldeni behajtókat, akiket félreinformálnak az állítólagos Cib banki dolgozók? 

Jelzem, hogy az ügyemben már tizenkét állítólagos Cib banki munkatárssal, és kettő állítólagos 

behajtó Kft. munkatárssal jött létre szerződés. Így, most már a törvénytelen követelések sora miatt 

már tizennégyüknek fogom a számlát küldeni, amelynek teljesítéséért egyénileg kötelesek helyt állni, - 

nem pedig a már jogalap nélkül működő állítólagos Cib Bank, állítólagos Retróaktiv Kft., és az 

állítólagos Legalteam Kft. 

Amennyiben Ön és az összes állítólagos kollégája nem hagyja abba a törvénytelen követelését, és 

ebből fakadóan további kár ér, akkor a UCC alapján, az a jogi eszköz is rendelkezésemre áll, 

amelynek alkalmazásával, az eddig összesen okozott kár 3-5-szörösét kell, hogy megfizessék nekem 

ön és a munkatársai, és nem pedig az állítólagos CIB, állítólagos Retróaktív, állítólagos Legalteam. 

Már csak azért is javaslom Önnek, hogy alaposan tájékozódjon a UCC jog vonatkozásában. 

Hangsúlyozom, hogy nem az a szándékom, hogy a nyilvánvaló csalás révén okozott kárt önökkel 

fizettessem meg, mert tudom, hogy önök, mint állítólagos CIB alkalmazottak is csak megtévesztett 

rabszolgák ebben a rablórendszerben. 

Jelzem, hogy amikor már nem lesz más választásom, csak akkor fogok élni ezzel a jogérvényesítési 

eszközzel. 

Egyúttal kérem tájékoztasson arról, hogy 2014.04.02.-án ki fizetett a 10700990-40802002-57100003 
számlaszámra kétszer egymásután 56Ft-t? 

Embertársi barátsággal: 
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